Finchingfield and Wethersfield
Neighbourhood Plan
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Where do you go to school?

How do you get to school?

N/a
8% Walk
21%

Car
56%

Will you live here when you are older?

Not at first
19%

0%



What do you like about where you live?

70%
0% Open spaces, '

(+]

67%
50% peace and quiet,
Nice place to 38%

40% grow up, 33%
30%
20% Nice house, 44%

Things to do, 10%

10% Friends, 18% .
o -

What don't you like about where you live?

45% No shops, 41%

40%

No outdoor
activities, 26% . .
Nowhere to go, T Traffic or public
26% transport, 21%

25% No friends, 23%

35%
30%
20% lobs, 18%
15%
10%

5%

0%

Trefficandpublic — \What could be improved?

transport, 51%

50% Protect

5 environment, 41%
45% Outdoor activities,

38%

40%

0,
9% Somewhere to go,
30% 26%
Community Secondary schools,
use for I 21%

airbase, 49%

25% Shops

. 41%
20%
15%
10%

5%

0%



